

Οδηγίες για νέα έρευνα σε διαβητάρια προσφύγων

Η πληροφορία που μεταδόθηκε το Σάββατο το βράδυ, ότι πρόσωπο το οποίο σχετίζεται με τις τρομοκρατικές ενέργειες στο Παρίσι πέρασε τον περασμένο Οκτώβριο από την Λέρο, ανάμεσα στις ομάδες των προσφύγων, έχει θέσει σε συναγερμό και την Κυπριακή Υπηρεσία Πληροφοριών.

Σύμφωνα με πληροφορίες από νωρίς το πρωί της Κυριακής άρχισαν νέες έρευνες στα στοιχεία τα οποία είχαν δώσει στις αρχές της Δημοκρατίας πρόσφυγες που έφτασαν με πλοία στην Κύπρο τους τελευταίους μήνες. Στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής οδηγίας, είχαν γίνει από την πρώτη στιγμή έρευνες στα διαβητάρια και τα άλλα ταξιδιωτικά έγγραφα που είχαν στην κατοχή τους, και αυτά παραλήφθηκαν από τις αρχές, για να διαπιστωθεί εάν είναι αυθεντικά ή πλαστά.

Κάθε νέο στοιχείο που εντοπίζουν οι κυπριακές αρχές, να σημειωθεί ότι διαβιβάζεται στις μυστικές υπηρεσίες της Γαλλίας. Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι ξένες μυστικές υπηρεσίες είχαν επικοινωνία και με τη διοίκηση των Βρετανικές Βάσεων, και ζήτησαν νέα έρευνα στα στοιχεία προσφύγων οι οποίοι διαμένουν εδώ και εβδομάδες στο έδαφος τους.

Υπενθυμίζουμε ότι εδώ και μέρες έχει γίνει γνωστό ότι ανάμεσα στους συγκεκριμένους πρόσφυγες είχαν εντοπιστεί πέντε πρόσωπα τα οποία διασυνδέθηκαν με τρομοκρατικές οργανώσεις, και οι κυπριακές αρχές έχουν ζητήσει από τις Βάσεις τα στοιχεία τους, χωρίς να έχει γίνει γνωστό εάν οι Βάσεις ανταποκρίθηκαν.

Εκδήλωση συμπαράστασης στη Λεμεσό για θύματα Παρισίων

Συγκέντρωση συμπαράστασης για τα θύματα των τρομοκρατικών επιθέσεων στη Γαλλία πραγματοποιήθηκε πριν από λίγο στην πλατεία Διοικητηρίου στη Λεμεσό.

Όπως μπορείτε να δείτε στις φωτογραφίες πιο κάτω κόσμος προσήλθε για να εκφράσει μηνύματα συμπαράστασης στο γαλλικό λαό.

Οι παρευρεθέντες κρατώντας γαλλικές σημαίες, αλλά και πανό με συνθήματα για τις επιθέσεις του Παρισιού, άναψαν κεριά, άφησαν λουλούδια και προσευχήθηκαν για τα θύματα της τραγωδίας.



Μνημόσυνο Γλαύκου Κληρίδη: «Η μεγαλύτερη τιμή στη μνήμη του να εργαστούμε για την ειρήνη»

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή το δεύτερο ετήσιο μνημόσυνο του πρώην Προέδρου της Δημοκρατίας Γλαύκου Κληρίδη, ενώ τελέστηκαν και τα εγκαίνια της αίθουσας κειμηλίων Γλαύκου Κληρίδη στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού.

Πλήθος κόσμος συνέρευσε την Κυριακή στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στο Επισκοπεϊό για το δεύτερο ετήσιο μνημόνιο του πρώην Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Γλαύκου Κληρίδη. Το παρόν τους έδωσαν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, βουλευτές, συγγενείς και φίλοι του αείμνηστου Γλαύκου Κληρίδη, ενώ επιμνημόσυνο λόγο εκφώνησε ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου ο οποίος ανέφερε ότι ο Γλαύκος Κληρίδης πέτυχε να εντάξει την Κύπρο στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά δεν πρόλαβε να δει το όραμα του για επανένωση της Κύπρου.

«Αυτό το όραμα παραμένει σε μας ως ιστορική υποχρέωση, χρέος και οφειλή. Οφειλή απέναντι στην πατρίδα, έχοντας ως πυξίδα την πολιτική παρακαταθήκη που μας κατέλειπε ο Γλαύκος Κληρίδης. Μια πολιτική παρακαταθήκη προσήλωσης στο εθνικό συμφέρον, ορθολογισμού και γενναιότητας», είπε ο κ. Νεοφύτου.

Μετά το μνημόσυνο ακολούθησαν τα εγκαίνια της αίθουσας κειμηλίων Γλαύκου Κληρίδη στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού όπου χαιρετισμό απύθνησε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης:

«Το καλύτερο μνημόσυνο στη μνήμη του Γλαύκου Κληρίδη είναι ένα να εργαστούμε με το ίδιο σθένος που και ο ίδιος εργάστηκε για μία ολόκληρη ζωή να φέρουμε στον τόπο μας την ειρήνη. Αν το καταφέρουμε αυτό, είμαι βέβαιος πως προσφέρουμε στη μνήμη του τη μεγαλύτερη τιμή».

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

